

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 撞伤老人送医,假称是做好事

## 肇事司机称不是自己撞的,民警调查后还原真相

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 张文宏) 28日,长岛砣矶岛发生一起交通事故,一辆铲车将骑电动车的老人撞伤,随后,铲车司机将老人送医。令人意想不到的是,铲车司机称不是自己撞的,自己是在做好事。民警调查后,真相水落石出。

28日,砣矶边防派出所民警接到报警,辖区码头工地发生一起交通事故,一位老人被撞昏迷,送往医院治疗。

送老人去医院的是铲车司机王某。王某称,他无意中看到铲车后面倒着一辆电动车和一名老人,这名老人他还认识,是一个亲戚的邻居。王某说,他立

即拦下一辆面包车将老人送到医院,至于老人是怎么倒地的,他不知道。

老人清醒后看到王某,指认王某在倒车时撞了自己,导致自己连人带车摔倒在地。“冤枉啊,不是我撞的,我是在做好事啊。”听到老人的话,王某表现得十分委屈。

民警赶到事发现场,发现没有摄像头。询问现场证人,他们表示没有看见老人是怎么倒地的,只看到王某将老人扶起送到了医院。难道王某真是做好事反被“讹”?

民警立即邀请交警大队技术民警对事故现场进行勘查,并对事故电动车进行了勘验,最终

发现电动车前部破损的痕迹,确认了电动车被撞的事实。在证据面前,王某承认自己在倒车时撞了骑电动车拐弯的老人,因害怕老人狮子大开口,便谎称不是自己撞的。

在民警调解下,王某答应赔偿老人医疗费用和相关损失,二人达成调解协议。

# 烟台小伙指路,外地货车开进夜查现场

## 司机因违反禁令标志指示被罚

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微) 外地司机张某不熟悉烟台,汽修厂小伙给他画了个图指路,不想张某却开车进入夜查现场被查。

28日晚8点50分许,市交警一大队民警在大海阳路夜查

时,发现一辆车牌号为吉F438××的中型普通货车,正沿大海阳路由南向北行驶。民警示意货车停靠路边接受检查。

“你好,请出示您的驾驶证、行驶证。”民警说道。“俺要去港口那边坐轮渡。”驾驶员张某边说边拿出驾驶证、行驶证。

“大海阳路这个时间段禁止大中型货车,你不知道吗?”民警问道。“俺是外地的,第一次来烟台。”张某说,下午车坏了,到一家修车厂修车时,修车厂的小伙给画了个图,说照着走就行。

“那你进入市区前,没注意

观察路边禁止标志指示牌吗?”民警这一问,把张某问蒙了。后来张某说了实话,原来,修理厂的小伙告诉他晚上7点以后没问题,交警都下班了,不会被查到。

据介绍,张某因违反禁令标志指示,受到罚款200元,记分3分的处罚。

# 为了讨工钱 小伙要跳楼

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 金勇) 为讨回9800元工钱,河南小伙付某扬言要跳楼。由于跳楼时无人报警,小伙自己拨打了110,想借助公安机关讨债。事发后,付某因涉嫌扰乱单位秩序,被警方予以警告处罚。

28日上午9时许,芝罘公安分局卧龙派出所接到110指挥中心指令,在黄务旧村改造的工地上有一名工人要跳楼。民警到达现场发现,要跳楼的小伙20岁左右,站在11层楼的电梯房房顶斜坡上,稍有不慎就可能失足坠楼。民警跟小伙沟通一个多小时,小伙终于放弃轻生念头从楼顶下来了。

经了解,小伙付某自去年七八月开始在工地上干活,期间包工头只给了他一部分工资,剩余的9800元至今未付。找工头要钱未果,小伙就爬到楼顶。目前,卧龙派出所已联系到工地施工负责人,负责人表示本周内将把欠款还给付某。

# 开假牌车去交警队办业务

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 姜波 李春江) 开假牌车去交警队办业务,被民警一眼识破。驾驶员杨某因使用伪造的机动车行驶证,使用伪造的机动车号牌,被罚款4000元,记24分,拘留10天。

28日上午,民警发现一辆挂着鲁P号牌的轿车停在交警四大队办公楼前的停车场里。“这车牌可能有问题。”民警摸

着车牌,感觉挺薄的。几分钟后,驾驶员杨某来到车旁,准备离开,被民警拦住。“车牌子哪里来的?”“开着假牌子还敢来交警队啊?”被民警连续追问,杨某交代车牌是网上买的。

民警检查发现,行驶证也是假的,而且这辆车还有49起交通违法行为未处理,其中36起是闯红灯,光闯红灯的罚款就7200元,记108分。



这辆车的车牌很薄,是假的。 通讯员供图

# 踢徒弟几脚 师傅挨顿揍

本报热线6610123消息(记者于飞) 29日,在牟平一处工地上,师徒俩打了起来。原来,在干活过程中,师傅嫌徒弟干得太慢,踢了他两脚,不解气又继续踢,结果徒弟恼了,开始还手了。

两年前,老李从河南老家来到烟台打工,还从家乡带来个徒弟,跟着他一起学瓦匠活。29日下午,老李和徒弟正在干活,看徒弟干活太慢了,就踢了他两脚。徒弟挨了踢,很不乐意,干活更没动力了,越干越慢。老李更来气了,又踢了徒弟两脚。这下徒弟恼了,站起来就推了老李一把,两人厮打起来。老李打不过年轻的徒弟,挨了一顿揍。还好,工友及时发现将两人拉开,并报了警。

最终,经民警协调,师徒俩重归于好了。

# 打了30多个电话,没找到丢卡的人

## 派出所称找不到,发行机构也说联系不上

本报热线6610123消息(记者 陈莹 实习生 李娜) 捡到十多张卡,因工作忙无法亲自去送,想着按照失主银行卡、购物卡上的客服电话打过去,总能找到失主吧?然而,市民隋先生一天一夜拨打了30多个电话,“都告诉我,没有联系方式。”

据隋先生介绍,27日中午,女儿在白石村附近一个公厕外捡到十多张卡,包括身份证、银

行卡、购物卡等。隋先生说,对于银行卡和购物卡,发行机构应该有顾客的联系方式,就想打个电话问问。

27日晚到28日上午,隋先生先后拨打了30通电话,“但是忙活也没用,没一个人肯帮我。”隋先生说,所有的回答都是:没有客户的联系方式。

28日,隋先生在烟台某论坛上发了一条寻找失主的帖子。然而,让隋先生没有想到的

是,帖子随即引来一些人的质疑,“作秀”、“为什么不直接交给警察”……

隋先生说,自己在福山一家工厂做技术工作,每天早上5点多就要出门,女儿白天又要上辅导班,“就想着不耽误上班,还能找到失主。”隋先生说,其实自己第一时间就联系了派出所,可派出所表示联系不到失主。对于一些人的质疑,隋先生说自己是烟台3星级义工,做

这些事从来没有想过要有什么报酬。

28日晚,记者与隋先生约定,29日中午,趁着隋先生的女儿辅导班午休时,一起按照失主身份证上的地址去试一试。29日上午10点左右,记者接到隋先生的电话,“居委会帮我找到了失主。”

“失主找到了,把东西还给人家,这样目的就达到了,挺好的事儿。”隋先生说。